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Praha: 21. 7. 2016 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 089267/2016/KUSK 

Spisová značka: SZ_089267/2016/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Veronika Bukáčková, l. 830 

Značka: OŽP/BK 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“)  

a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb.,  

o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Instalace technologie digitálního tisku - tiskový stroj KODAK PROSPER 6000“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: Instalace technologie digitálního tisku - tiskový stroj KODAK PROSPER 6000 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 5.6 „Polygrafické provozy 

se spotřebou vybraných nebezpečných chemických látek a nebezpečných chemických přípravků 

(vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, 

karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) 

nad 1 t/rok.“, přílohy č. 1 k cit. zákonu. 

Oznamovatel: BOOM TISK, spol. s r.o., Ovčárecká 516, 280 00 Kolín – Sendražice 

IČ oznamovatele: 616 79 488 

Zpracovatel oznámení: Mgr. Miloslav Krejza, MBA, Záryby 229, 27713 Kostelec nad Labem 

Kapacita (rozsah) záměru:  

Stávající zastavěná plocha 1 411 m
2
 – beze změny 

Plánovaná spotřeba těkavých organických látek do 150 kg/rok 

Plánovaná spotřeba dráždivých a nebezpečných látek pro ŽP 2,62 t/rok 

Celkový maximální úlet těkavých ředidel do ovzduší 0,111 t/rok 

Plánovaná spotřeba ostatních tiskových barev 2 t/rok 

Plánovaná spotřeba ustalovače pro Kodak 0,5 t/rok 

Plánovaná spotřeba doplňovacího (oživujícího) roztoku 1 t/rok 

Celkové množství odpadů 10 t/rok 

Předpokládaný počet pracovníků 36 

Počet stávajících parkovacích stání 17 
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Umístění záměru: kraj: Středočeský  

 obec: Kolín 

 k.ú.:  Kolín 

 p. č.: st. 76776/1 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: Předmětem záměru je změna 

stavby před dokončením: instalace digitální technologie rotačkového tisku strojem Kodak 

Prosper 6000. Tento stroj provádí digitální, InkJetový tisk na roli papíru. Pouze v případě tisku 

na křídový papír, bude nejprve papír ošetřen nástřikem „laku“ na zařízení IOS. Specifikace 

inkoustů pro tisk i ošetřovacího „laku“ je na bezpečnostních listech. Rychlost samotného 

digitálního tisku je 200 m/minutu. Rychlost lakování je 150 m/minutu. Prostory pro instalaci 

uvedeného záměru byly dříve požívány jako prodejní plocha pro sortiment rybářských potřeb. 

V nejbližším okolí záměru nejsou známy žádné další připravované či uvažované projekty, 

které by mohly spolu s posuzovaným záměrem způsobit nežádoucí kumulaci nepříznivých vlivů 

na ŽP nebo obyvatelstvo.  

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: Původní výrobní a prodejní 

prostor v přední hale se spojí v jeden hlavní výrobní prostor, v němž budou umístěny digitální 

tiskárny a další polygrafická digitální zařízení (vázací, řezací apod.). Stávající hygienické 

zařízení se vybourá a vybuduje se nové. Zadní hala bude sloužit jako polygrafická výroba 2. 

Pro obsluhu bude v zadní části haly nově přestavěno hygienické zázemí. Vstupní prostor 

se schodištěm se zachová, vedle něho se v hale vestaví recepce. Stávající kancelář v 1.NP 

se zachová.  Celé 2.NP se zachová, jsou zde umístěny 4 kanceláře s provozním a hygienickým 

zázemím. Příjezd i přístup na pozemek jsou stávající z ulice Havlíčkova a K Dílnám. Stávající 

zpevněná manipulační plocha bude prodloužena podél haly.  Nově budovaná část manipulační 

plochy ze zámkové dlažby bude dimenzovaná pro těžké zatížení. Přípojky inženýrských sítí 

vody, kanalizace a plynu jsou stávající, požadavky na nová připojení a navýšení kapacity 

nejsou. Elektro přípojka je stávající. Objekt je vybaven nadzemními požárními hydranty. 

 

 

Odůvodnění 

 

 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení 

zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 15. 6. 2016 oznámení záměru „Instalace 

technologie digitálního tisku - tiskový stroj KODAK PROSPER 6000“ společnosti BOOM 

TISK, spol. s r.o., Ovčárecká 516, 280 00 Kolín – Sendražice, které bylo zpracováno panem 

Mgr. Miloslavem Krejzou, MBA, Záryby 229, 27713 Kostelec nad Labem. 

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení bylo 

Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným 

orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 27. 6. 2016, na úřední desce 

města Kolín dne 28. 6. 2016 a na příslušných internetových stránkách v Informačním systému 

EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2009 a Středočeského 

kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

http://www.kr-stredocesky.cz/
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V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

Záměrem je instalace digitálního tiskového stroje KODAK PROSPER 6000. Plánovaná roční 

spotřeba černého inkoustu a „laku“ (Optimizer Agent), které jsou dráždivé a nebezpečné 

pro ŽP, činí množství přesahující 1 tunu (2,62 t).  

Uvedený záměr nebude mít negativní vliv na obyvatelstvo, protože se jedná o technologii, 

která v současnosti nahrazuje stále ještě používaný ofset. Je to technologie šetrnější k životnímu 

prostředí i k pracovníkům, kteří s ní pracují, a kteří ji obsluhují. 

Významný vliv na ovzduší se nepředpokládá, protože při provozu nevyjmenovaného zdroje 

je spočítaný úlet emisí VOC podle plánované roční spotřeby cca 0,1 t za rok. Ke zhoršení 

kvality ovzduší nedojde ani z hlediska nárůstu dopravy, který bude nevýznamný. Většina 

stavebních prací a instalace technologie se bude odehrávat uvnitř budovy a nebude postihovat 

okolí objektu. Z prosté úvahy, že technologie (zdroj hluku) bude provozována v uzavřené 

multifunkční hale, nebude se hluk šířit do okolí a nebude překračovat limitní hodnoty hluku 

stanovené nařízením vlády č. 148/2006 Sb. se předpokládá, že technologie nebude obtěžovat 

své okolí hlukem. 

Realizace záměru si nevyžádá vynětí půdy ze zemědělského půdního fundu. Nedojde k zásahu 

do pozemků určených k plnění funkcí lesa. Nebude dotčeno území se zvláštním režimem 

ochrany přírody a krajiny, nejsou zde žádné zvláště chráněné území ani lokalita soustavy 

NATURA 2000. Území není součástí památkové rezervace ani památkové zóny a nenacházejí 

se zde kulturní či historické památky. Nejsou předpokládány negativní vlivy na vody povrchové 

ani podzemní. Nebudou dotčeny chráněné druhy rostlin ani živočichů, prvky územního systému 

ekologické stability, významné krajinné prvky, nepředpokládá se narušení krajinného rázu. 

Stavba je v souladu s ÚP města Kolín.  

Zpracované hodnocení prokázalo, že vlivem záměru nebude docházet k nadlimitnímu ovlivnění 

složek životního prostředí v širším území, ve fázi výstavby, ani ve fázi provozu záměru. 

Výstavba ani samotný provoz záměru nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií 

nebo nestandardních stavů s nepříznivými environmentálními důsledky. 

S ohledem na rozsah a charakter záměru nelze očekávat významné vlivy na životní prostředí ani 

vlivy na veřejné zdraví. Ve všech sledovaných oblastech (obyvatelstvo, ovzduší, povrchová 

a podzemní voda, půda, fauna, flóra, ekosystémy, krajina, hluk případně jiné) jsou možné vlivy 

záměru málo významné či akceptovatelné. Realizací a provozem záměru velmi pravděpodobně 

nebude ovlivněna žádná ze složek životního prostředí ani zdravotní stav obyvatel nad míru, 

která by znamenala zvýšené riziko jak pro obyvatele, tak pro tyto složky životního prostředí. 

S ohledem na výše zmíněné a s ohledem na vypořádání doručených vyjádření dotčených 

správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků, rozhodl příslušný úřad tak, 

jak je uvedeno ve výrokové části. 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Kolíně - 

vyjádření ze dne 13. 7. 2016 pod č. j. KHSSC 33466/2016 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření ze dne 13. 7. 2016 

pod č. j. ČIŽP/41/IPP/1609177.001/16/PVZ 
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Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 

18. 7. 2016 pod č. j. 103018/2016/KUSK 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 11. 7. 2016 pod č. j. 102025/2016/KUSK 

Město Kolín – vyjádření ze dne 28. 6. 2016 pod č. j. MUKOLIN/OZPZ 69766/16-Ch 

Městský úřad Kolín – Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 28. 6. 2016 

pod č. j. MUKOLIN/OZPZ 70780/16-Ch 

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 

v Kolíně   

Nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha 

Nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

Nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Oddělení nakládání s odpady má k předloženému oznámení následující připomínky: 

 Odpady, které budou vznikat během výstavby a z provozu zařízení (stavební odpady 

včetně zeminy, železo, dřevo, kabely, sklo, obaly neobsahují nebezpečné látky atd.), 

je třeba přednostně předávat oprávněné osobě k využití před konečným odstraněním 

a na skládku je uložit pouze v případě, že efektivní využití není možné. 

 V přehledu odpadů je nesprávně uveden název odpadu katalogového čísla „17 05 06“ 

dle Katalogu odpadů (Vyhláška č. 93/2016 Sb., o Katalogu odpadů). 

Vypořádání: Jedná se o zákonné povinnosti a připomínky, které budou řešeny v navazujících 

řízeních. 

Oddělení ochrany ovzduší upozorňuje, že z předložených podkladů není patrné, zda realizací 

záměru vznikne nějaký nový vyjmenovaný (uvedený v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., 

o ochraně ovzduší) či nevyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší. V případě, že by vznikl 

vyjmenovaný zdroj znečišťování ovzduší, je kompetentním správním orgánem v ochraně 

ovzduší Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení 

ochrany ovzduší. Podklady, které je třeba doložit k žádosti o vydání povolení (příp. závazného 

stanoviska) z hlediska ochrany ovzduší, jsou uvedeny ve výše citovaném zákoně. V případě 

nevyjmenovaného zdroje je kompetentním správním orgánem v ochraně ovzduší příslušná obec 

s rozšířenou působností. 

Vypořádání: Jedná se o zákonnou povinnost a připomínku – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 
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Středočeský kraj  

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Město Kolín 

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. za předpokladu, 

že budou respektována opatření uvedená v oznámení v kapitole D. 4. Opatření k prevenci, 

vyloučení, snížení a kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Městský úřad Kolín – Odbor životního prostředí a zemědělství 

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. za předpokladu, 

že budou respektována všechna opatření uvedená v oznámení v kapitole D. 4. Opatření 

k prevenci, vyloučení, snížení a kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Mgr. Miloslavem Krejzou, MBA 

včetně jeho příloh a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným  

u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 

2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Veronika Bukáčková 

 odborný referent 

 na úseku životního prostředí 
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Středočeský kraj a město Kolín (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá 

ve smyslu §16 odst. 3 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

Doba zveřejnění je dle ust. §16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá 

město Kolín o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, a to v co nejkratším 

možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: bukackova@kr-s.cz). 

Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách 

Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na 

internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení: Datum sejmutí: 

 

 

 

Razítko:  Razítko: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdělovník k č.j.:   089267/2016/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Město Kolín, Karlovo náměstí 78, 280 12  Kolín I 

Ozamovatel: 

3. BOOM TISK, spol. s r.o., Ovčárecká 516, 280 00 Kolín – Sendražice 

Na vědomí: 

4.  MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

5.  MěÚ Kolín, Odbor výstavby – stavební úřad, Zámecká 160, 280 12  Kolín I 

6.  Mgr. Miloslav Krejza, MBA, Záryby 229, 27713  Kostelec nad Labem 

mailto:XY@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr

